Python - Aopr emAoyrg

Av Bélovpe va eKTEAEGOLE piar aKOAOLBia EVIOA®Y, EQOCOV Inueiwon: EQOoov to PTAOK eVIOAGV QOTEAOVVTOL QMO {LX
10XVEL P oLVONKI, TOTE XPNOIHOMOOVHE TNV eVTOAN if. EVTOAT], TOTE PHTIOPOVV VA YPAQYTOLV GTNV 1610 YPAHHT OTI®G
TOPATIAVE!

In neptrtoon Aoknon 1n: Na dnpovpynBei npoypappa to onoio Stafadel

Cevikr) Mopon §Vo apBpovg mov Sivovial anod 1o TANKTPOAGYL0 Kat LTOAOYICEL
if <ouvenrnp>: KO eL@avilel Tov peyaAdTEPO.
pnAox_eviohdv al = input ( "Adoe lo aptOpéd: " )
EVIOAEG a2 = input ( "Adoe 20 apLOpéd: " )
Aertoupyia: Av 1 cuvOnkn eivon True ekteAobvion ol evioAégtov  if al>a2:
HTAOK_EVTOAQV KOl 0T GLVEXELX O1 eVTIOAEG. Av eivon False m=al
ekteAoLVTON KatevBeiav o1 eVIOAEG. else:
Mapdaderypa m=a2
# AndAvtn Tupf print "MeyoAGtepog: ", m
a = input ("Adoe apLOud: ")
if a < 0: Aocknon 2n: ¢ TpeIg SLaQoPETIKOVE AYMVESG TIPOKPLOTG Y1 TNV
a= (-1) * a OMpméda tov Zidved oto GApa €1 PNKOG évag aBANTNG ETUXE
print "AmdéAvtn Tipf apLlpov: ", a TG emdO0ELG a, b, c. Na ypayete mpoypappa o onoio:
o) va Stafdler Tig TipéG TV emSO0EWV a, b, ¢
2n mepintaon B) va vToAoyiel Ko Vo ePOavieL T PEOT] TIHT TRV TTOPOATIAVE
TIHGOV
Cevikri Mopon y) va epoavilel 1o pnvopa “ITPOKPIGHKE”, av 1 mapanave
if <ouvenfxrn>: péon Tpn etvan peyoAdTepn TV 8 PETPOV SLAQOPETIKE, TO
prAox_evtoAdvl pvopa “AEN TIPOKPIOHKE”.
else: ) a = float(input("Awdoe 1ln enidoon: "))
pn};?x_svto};va b = float(input ("Adce 21 enidooqn: "))
EVTOAES c = float(input("Adoe 3n enidoon: "))
Agtovpyia: Av i ouvOnkn eivat True ekteleital to mo = (at+b+c) / 3
HTAOK_evIoAGV1 S10QopeTikd, To prthok_evioAGv2. Eite ot pia  1E mo>8:
elte oV GAAN TEPIMTOT), OTr CLVEKELX EKTEAODVTL OL EVIOAEG. lPr int "IPOKPIGHKE"
else:

Aoknon: Na ypagei mpoypappa to onoio Stafdler Evav aképaio print "AEN [POKPIOHKE"

ap1Bpo ko epgavicet “adptiog” N “meptttdg” avdAoya e To Tt
elvon avTtog o aplBpoc.

5 | 3 Aoknon 3n: Na ypayete Tpoypappa to onoio va Stafader 3
# &ptiog f| mepLt1déQ

ap1Bpong kon va ep@avidel To PRVLpA “glvan yavieg tptycevoun”

a = input ("Adce oxépaio aptlud: ") av auToi ot aplBpoi PmopovV Vo AMOTEAEGOLY TIG YVieg evg
if a.%t2 == TPLYOVOU.
print "d&ptiog" s A 2.
al=input ('Acdce lo apLOpéd:
else: put ( pLOp )

a2=input ('Adoce 20 apLOpd: ')
a3=input('Adce 30 apLOpd: ')

3n nepintoon if al + a2 + a3 == 180:

print "eivaiL yeovieg tpLydvou"

print "mepiLttédg”

Cevikr) Mopon

if <ouverxn 1>: Acknon 4n: Na ypayete TpOypappa IOV VA EL0AYEL TOV aplOpd
pmAox_eviodwvl T@V AMOLOLAOV EVOG HadNTH Kal av auTég eivon méve amd 114 va

elif <ouveqxr1?>: EHOAVIEL TO PNVLHA “OVETOPKNG Qottnon”.
HIAOK_€VTOAGOV2 AQQOPETIKA VO ELOVILEL TO PNVLHA “EMAPKNG Qoitnomn”.

else:

ap=input ('Adoce anovoieg: ')
if ap > 114:

print "avemapkf¢ goitnon"
Aetoupyia: Av n ouvBnknl eivon True exteAeiton to else:
HTTAOK_eVTOA@V] S1oQopeTIKG eAEyyeTaL 1] GUVOTKN2. Av N

PIAOK_eVTOAGV3
€VTIOAEQ

print "emopkfg ¢oitnon"

ouvOnKkn?2 eivon eivon True ekteAeitan 10 PTAOK_EVTIOA®V2

S10QOPETIKA EKTEAELTAL TO PTTAOK_EVIOA@V3. XTI GLVEXELX Acknon 5n: Na SiaBalovtar §0o ap1Bpoi ov avTioToKovV 0To
EKTEAOVVTONL Ol EVIOALG... T0G00TO TOL S10&€16i0V TOL AvBpaKX KAt TOL K{WTOL ing
HoapdSevLio nNHépag, éjcoc €xel Katfxypa(psi ot ElVSlKO'( pnxavﬁpaTa ,

# oet L'KI 6¢ fi apvnTLROG { Pndév KOTAYpOQNG 0TNV GTHOCQAIpa TNG TOANG. Na EKTUTIOVETAL OTL )

aTpOc@aIpa eivat “kabapn”, av To T0oooTo ToL Slo&eldiov Tov
avBpaka gival kK&t and 0.35, 1] va eEKTuNOVETOL “poAvopévn’”
otV avtifetn nepintwon. Eniong va ektunovetot “Siauyng”, av
10 S10&e1diov Tov alddTov eival K&t amd 0.17, aAAKG va
EKTUTIAVETAL “Un Stavyng”.

a = input ( "Adoce apLOpéd: " )
if a > 0: print "GetTLKROC"
elif a < 0: print "apvntikédg"
else: print "pndév"




dan=input ("AiLofeidLo TOU &vOpara: ")
daz=input("AiofeidLo tou aldtou : ")
if dan<0.35:

print "xkaBapn"
else:

print "poAuopévn"
if daz<0.17:

print "3iauyfg"
else:

print "pn 3iauyRg”

dan=input("AiofeidLo TOoU &vOpara: ")
daz=input("AiofeidLo tou alatou : ")
if dan<0.35:
if daz<0.17:
print "kaOapf - diauyfg"
else:
print "kaBapfy - pn diavyng”
else:
if daz<0.17:
print "poAuopévn - diauyng"
else:
print "poAuopévn - pn Siavyfng"

dan=input ("AiofeidLo toUu &vOpaxra: ")
daz=input("AiLofeidLo tou aldtou : ")
if (dan<0.35) and (daz<0.17):
print "kaBopn - diauyng"
elif (dan<0.35) and (daz>=0.17):
print "kaBapf - pn Siauvyfng"
elif (dan>=0.35) and (daz<0.17):
print "poAuvopévn - Siauyfng"
else:
print "poAvopévn - pn Siauyng"

Aoknon 6n: O Seiktng palag copoatog (AMY) eivon pia €véeldn
yia 1o Babpo nayvoapkioag evog atdpov Kot voAoyileton amd
oV TOTO: BAPOG/OYOG:.

AeSopévev Tov Bapoug Kot AME Xapaxtmpiopog
TOL LYOULG EVOG ATOOV, VX GTOPOD'
ELQAVIOETE XAPAKTNPIOPO <185 EAwtoBopéc
TI0L AYOpP& 0TO PaBUO [18,5 - 25) DLo10A0YIKO
TIXLOAPKING TOL Pe Béon [25-30) YnépBapo
10 AMX. Ynapyouv >=30 IToyVoRPKO

TEGOEPELG TIEPUTTMOOELS V1N
TOV XOPOKTNPLOHO TOL ATOHOL, IOV PTOPOVV Vo eEeTaaBOVV e
M1 SO TTOAAGTIATIG ETTIAOYNG.

b=float (input ('Adce Bdpog: ')
y=float (input ('Adoe Uyog : ')
dms=b/y**2
if dms<18.5:
print "EAAinmoBapég"
if dms>=18.5 and dms<25:
print "évoiLoloyLkrd"
if dms>=25 and dms<30:
print "Ynéppapo"
if dms>=30:
print "HNayxGooapxo"

)
)

b=float (input ('Adce Bdpog: '
y=float (input ('Adoe Gyog : '
dms=b/y**2
if dms<18.5:
print "EAAimoBapég"
elif dms>=18.5 and dms<25:
print "éuocioloyLkd"
elif dms>=25 and dms<30:

))
))

print "YmnépPapo"
else:

print "HNayxdocoapko"
b=float (input ('Adce Bdpog:
y=float (input ('Adce Gyog
dms=b/y**2
if dms<18.5:

print "EAAinmoBapég"
elif dms<25:

print "évoiodoyLkd"
elif dms<30:

print "Yméppapo"
else:

print "HNayxGooapxo"

~
~

Aocknon 7n: 10 TayuSpopEio T0 KOGTOG AMOGTOANG
LNOAOYI(ETOL CLUVAPTIOEL TOL TIPOOPLTHOV KAl TOL BAPOLG TNG
€MOTOANG e Bdon tov mivaka. AeSopévav ToL TIPOOPLOHOL Kol
ToL BAPOLE PG EMOTOANG, VX ELPAVIGETE TO OGO TIOL

(STOlXiZEl n Bdipog ETTIOTOANG
O(T[OGTO)\f] ™mg. Méxpt kai 100 MNavw ajé 100
, , Ypappapa YPappapia
GEOJPEKY[E ot MpoopIcHAC ‘EG(.OTEPIK(') 1,00 € 2,00 €
g10GyovTal eTuoToM|g  |[Efwtepikd 2.5€ 4,00 €

OWOTEG TIHEG...
b=float (input ('T'pappdpra: '))
p=int (input('l yita EZ 4 2 yia EE: '))
if p==1 and b<=100:
print "1 eupad"
elif p==1 and b>100:
print "2 eupd"
elif p==2 and b<=100:
print "2,5 esupad"
else:
print "4 evpad"
b=float (input ('T'pappdpra: '))
p=int (input('l yita EZ 4 2 yia EE: '))
if p==1:
if b<=100:
print "1 evpd"
else:
print "2 evpd"
else:
if b<=100:
print "2,5 supd"
else:
print "4 evpd"

Aoknon 8n: Na ypagel mpoypappa mov Stafddel tpeig
aplBpoig Ko va uToAoYILeL KOt EHOAVILEL TOV PIKPOTEPD TOUG,.

al=input ("Adoce lo apLOpd: ")
a2=input ("Adce 20 oapLOpd: ")
a3=input ("Adce 30 apLOpéd: ")
if al<=a2 and al<=a3:

m=al
elif a2<=al and a2<=a3:

m=a2
else:

m=a3

print "O pikpdtepog eivatr: ", m

Aocknon 9n: Na ypaget mpoypappa mov Ba Srafdalet Svo
ap1B00G TTIOL AVTIOTOLKOVY 0To DYPOG Kot To fApog evog Gvipa.
Oa npémel va epeavideTol Ta pnvopaTa “Yniog - Bapog”, “ymAog

3«

- EAAQPUG”, “KOVTOG - Bapvg” 1] “KOVTOG - EAdPPLC” avdAoya TNV
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nEPIMTROOT).
Znueinon: Bapug Bewpettan kamolog mov €xel fépog mave ano
80 KIA& ko YnAog dtav €xel DWOG TGV amo 1.8 pétpa.

b=input ("Adce Pé&pog: ")
y=input ("Adoce Gyog: ")
if y>1.8 and b>80:

print "ynAdég - Papig”
elif y>1.8 and b<=80:

print "ynAdég - elappig"
elif y<=1.8 and b>80:

print "kovtég - Bapug"
else:

print "kovtég - edappig"

b=input ("Adce Papog: ")
y=input ("Adoce Gyog: ")
if y>1.8:
if b>80:
print "{ynAégc - Papug”
else:
print "ynAég - edapplg"
else:
if b>80:
print "kovidég - Bapug"
else:
print "koviég - slapplg"

Aocknon 10n: Na ypagei mpoypappa mov va Sixfalel o fabpud
€vOg padntm Kot va voAoyilel TNV avtioTolyn a§loAGYNaoT| TOL
pe Baon 1o Babpo tov Kol COLEVA PE TOV THVAKO

17,5-20 Aplota
15,5-17,4 TToAD kKaAd
13,5-15,4 KaAd
9,5-13,4 Mépia

0-94 Amoppintetan

2nueinon: OswpnoTte 0Tl 0 XpNoTtng Padel TIHEG EVTOC OpiwV TIOL
€X0LV €va SeKaSIKO Yneio Ko Sev xpeldleton EAeyX0G OO TOV
Snpovpyod ToL TIPOYPAUHATOG,.
v=input ("Adoce Pabpd:
if v>=0 and v<=9.4:
print "AmoppintetaL"
elif v>=9.5 and v<=13.4:
print "MétpLa"
elif v>=13.5 and v<=15.4:
print "KoA&"
elif v>=15.5 and v<=17.4:
print "IoAU xoAd&"
else:
print "Apiota"

")

v=input ("Adoe Padpd:
if v<=9.4:

print "AmoppintetaL"
elif v<=13.4:

print "MétpiLa"
elif v<=15.4:

print "Koda"
elif v<=17.4:

print "MIoA¥ koA&"
else:

print "Apiota"

ll)

v=input ("Adoe Badpd:
if v<9.5:

print "Amoppintetar"
elif v<13.5:

print "MétpiLa"
elif v<15.5:

ll)

print "KoAd&"
elif v<17.5:

print "IIoAU xoA&"
else:

print "Apiota"

Aoxknon 11n: H epopeia Ew006npa DOpog
vroAoyilel KAHaKwT& ToV gOpo ||

10081 OTOG EVOG PLGTKOV €wg ko 5.000€ 5,00%
TIPOCOTOL GCUHPOVX HIE TOV 6V and 5.000€

T[iVO(KO(,. 1\(150( \E}pgchsi npéyggpua ¢o¢ kar 10.000€ 10,00%
10 omnoio SwaPadel To e1066NHA . ;

Ko uroAoyilel Tov EOpo nc])]ltl ggz(i;n; 01(()) (')%%0€ 20,00%
OVTIOTOLYEL.

ILx. ot éva e1068Npa 8.000€  gvey amd 20.000€ | 40,00%
avTioToyel opog 5% ya ta

npwta 5.000€ dnAadr| 250€ (5.000 x 5% = 250) ko eopog 10%
yiax ta vtoAouna 3.000€ dnAadn 300€ (3.000 x 10% = 300). O
(OPOG OV AVTIOTOLKEL o€ €106SNHa 8.000€ givan 550€
(250+300).

eisodima=input ("Ei1océdnpa:
if eisodima<=5000:
foros=eisodima*0.05
elif eisodima<=10000:
foros=5000*%0.05
+ (eisodima-5000)*0.1
elif eisodima<=20000:
foros=5000*%0.05
+5000*0.1+ (eisodima-10000) *0.2
else:
foros=5000*0.05
+5000*0.14+10000*0.2+ (eisodima-20000) *0.4
print "&dépog: "

4

")

foros

eisodima=float (input ("ELcédnpa:

if eisodima<=5000:
foros=eisodima*5/100

elif eisodima<=10000:
foros=5000.0*5/100+ (eisodima-

5000) *10/100

elif eisodima<=20000:
foros=5000.0*5/100+5000.0*10/100
+ (eisodima-10000) *20/100

else:
foros=5000.0*5/100+5000.0*10/100
+10000.0*%20/100
+ (eisodima-20000) *40/100

ll))

print "&bépog: ", foros
.'/\O‘K[](’)'[] 12n: Mw( Xpovog Coovoroia
ETAIPELA KIVITING .| TMAepovnpaTtov poVOXpE@aT]
TNAEPOVING aKoAovBel (Oened) (evpw / Aemto)
G now vt otoy 0120 0.1

H PALVELS 121 - 500 0,05
mivaka. Na ypaget : =200 ool
TPOYPO IO TIOL: AV omo )

o) StaPader Tn XPOVIKN SLAPKELX TV TNAEYOVIHATOV EVOG
OULVOPOUNTI 08 SIACTNHA EVOCG HIVA TIOL Eival aKEPAOg aplBpog
[3) voAoyilel T pnviaia xpéwon Tov ouVEpopNTH

Y) EHQaVICEL TN UNVIKIA XPEWAT TOL CLUVSPOUNTH.

Ynpeioon: n xpéwon eival KAPOK®OTH.

#ask - diLap&lw +/1xoU¢ apLOpoUg ota lepta
lepta=int (input ("Xpdévog optAiag: "))
if lepta<=120:
xreosi=lepta*0.10
elif lepta<=500:
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xreosi=120*0.10+ (lepta-120)*0.05 Aocknon 171: Ptiagte tov mivoka TIHAOV Kot Bpeite B Tumooet

else: TO TIOPOKAT®;
xreosi=120*0.10 a,b,c=1,2,3
+(500-120) *0.05+ (lepta-500) *0.01 d=b**c
rint "Xpéwon: ", xreosi d=d-b*c
P pEGIN: d=d+b/c

if d>2: e=c%2

Aocknon 13n: Tt O TUTOOEL TO TAPAKATW;
else: e=b%2

a,b,c=1,2,3

if atb==c or a>b and not c>a: print e
lprlnt A" a b c d e d>2 print
else:
print "B"
1 2 3
Andavinon
A
8
Aocknon 14n: Tt B TUIMOOEL TO TAPAKATW;
a,b,c=1,2,3 2
if a>b:
if a>c: 2
print 1
else:
print 2 False
else:
if b>c: 0
print 3
else: 0
print 4
Amévinon Andvinon
4 A
Acknon 15n: T a TUNOCEL TO MAPAKATR; Acknon 18n: ZupmAnpOoTe Ta Keva:
a,b,c=1,2,3 a= 1 ("Aboe axépolo apLOpd: ")
if a>b: print "A" if _2 - )
elif b>c: print "B" print "dptiog” #{uydg
elif c>a: print "C" elif _3 : ) )
elif b>a: print "D" print "mepittég" #povég
elif c>bf pr%nf "E" Anévinon
else: print "F 1: input
Anévinon 2: a%2==0
C 3: a%2=1
., ) . , . , . Acknon 19n: A X
Aoxknon 161: dtaste Tov mivoaka IOV Kot Bpeite B Tunmoet AGE on 19 ZUPI[}WJP(MTE o Keva "
. a = 1 ( "Adoe apLOpd: )
TO TIOPOKAT®; . -
b=1,2 if _2
a,b=1, . n ]
’ print "Oeti1x6¢
TR pesne e alt s
if e>1: prin ; " Lan
) i ) o print "oapvntikédG
eilf.c>3: zrigf B else:
else: prin print 4
a b c c>1 c>3 print Anévnon
1: input 3: a<o0
1 2 2: a>0 4: "pndév"

True

Andvinon
A



